ESARA

Japanese Technology since 1912

BEST ONE Data Book 50Hz

o




BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
TRESC 50 Hz
Wer. O
Strona

- SPECYFIKACJE 200

KARTA DOBORU 201

OBJASNIENIE ZAPISU TYPU 202

OPIS WYKRESOW 202

WYKRES CHARAKTERYSTYKI BEST ONE 203

WYKRES CHARAKTERYSTYKI BEST ONE VOX 204

- WYKONANIA 300

RYSUNEK PRZEKROJOWY 300

TABELA POZYCJI NA PRZEKROJU 301

Y OZYSKA 302

USZCZELNIENIE MECHANICZNE 302

- GABARYTY 400

POMPA 400

OPAKOWANIE 401

- DANE TECHNICZNE 500

DANE SILNIKA 500

- MONTAZ 600

- OPCJE 700

UKELAD SSANIA MINIMALNEGO 700
100

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
SPECYFIKACJA 50 Hz
Wer. O
POMPA
Rodzaj cieczy Woda czysta (w wersji MS)
Ciecz Temperatura maks. [°C] 50
przetaczana | Maks. wielko$¢ ziaren [mm] 10
mechanicznych 20 (w wersji Vortex)
Gtebokos¢ maks. zanurzenia [m] 2 g EZE:EE 22::22:2 g: ?Omr;)
Wirnik Odsrodkowy, pototwarty (BEST ONE)
Vortex (BEST ONE VOX)
Budowa Rodzaj uszczelnienia Smarowany olejowo z uszczelnieniem mechanicznym (od strony
watu pompy) i uszczelkg wargowa (od strony silnika)
tozyska tozyska kulowe, uszczelnione
Przytgcza Strona ssgca Filtr siatkowy
pod rury Krociec wylotowy [in.] G1%4”: UNI ISO 228
Korpus pompy AISI 304
Wirnik AISI 304
. Uszczelnienie walu Uszczelnienie mechaniczne: Ceramiczne / weglowe / guma NBR
Materiat Uszczelka wargowa: Guma NBR
Pokrywa korpusu AISI 304
Wat AISI 303 + tuleja watu z AISI 303 w powtoce ceramicznej
Ciecz smarujgca Olej mineralny biaty: Esso Marcol 152
Norma badania ISO 9906 — Zatgcznik A
SILNIK
Typ Suchy, zanurzeniowy
Jednofazowy | Trojfazowy
Liczba biegunéw 2
Predkos¢ obrotowa [min ] ok. 2800
Klasa izolacji F
Stopien ochrony IP 68
Moc znamionowa [kW] 0,25
[KM] 0,33
Czestotliwosc [HZ] 50
Napiecie I\ 230 £10% 400 +10%
Kondensator Whbudowany -
Zabezpieczenie nadpragdowe Whbudowane -
Materiat korpusu AISI 304
. ptywakowy Wersja MA (bezobstugowy) -
Wytacznik magnetyczny Wersja MS (wymaga obstugi) -
materiat HO7RN-F -
Kabel wytacznika
ptywakowego/magnetycznego wielko$é 3G1 -
dtugosc¢ [m] 5 (tylko do uzytku wewn.), 10
Kabel zasilania materiat HO5RN-F HO7RN-F
wielkos¢ 3G0.75 4G1
Wpust kablowy Dtawnica
200

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

KARTA DOBORU 50 Hz
Wer. O
0 [USgpm] 0 15 20 5 3 15 4 45
i i i i i ] i
I | ] | |
O |mpgpm.| 5 0 15 20 5 30 35
e
HoF H
—— -
[rl] . =] - BEST OME [II_
] F=l
b -
-
B — ] < - 0
. BEST OME VOX[ T 1
e —13
4 -
3 B T 1
""n.._‘ o
™
7 .,
2
1
] 0
o it 4] &l an 100 120 40 160 @ [ fmin]
I T T T T T T T T 1
o 1 2 3 4 5 B 7 B g 0 0O|m ].-'H
T M Q = wydajnosc¢
yp pompy °¢ lumin 0] 20 | 40 | 80 |120|160] 170
. m¥h 0{12{24:48:72:96 102
Jednofazowa Tréjfazowa [kW] | [KM] H = wysokos¢ podnoszenia [m]
BEST ONE M BEST ONE 0,25} 0,33 90:83:78:63:45:24: 18
BEST ONE VOX M | BESTONE VOX | 0,25 | 0,33 656056483520 15

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



POMPY ZATAPIALNE B EST O N E

WYKRES CHARAKTERYSTYKI 50 Hz
Wer. O

KLUCZ OZNACZEN

[BESTONE] [vox| [ m | [ -@av ][ 110]

SPECJALNA WERSJA NAPIECIA

USZCZELNIENIE MECHANICZNE SPECJALNE Qav | sic/sic/FPM

M Jednofazowa

MA | Wytgcznik ptywakowy

MS [ Wytacznik magnetyczny

MW [ Wyt magnetyczny, do $ciekéw

TYLKO JEDNOFAZOWE

WERSJA VORTEX

MODEL

OPIS WYKRESOW CHARAKTERYSTYKI

Ponizsza specyfikacja objasnia wykresy przedstawione na kolejnych stronach.

Zakresy tolerancji odpowiadajg podanym w zatgczniku A do normy ISO 9906.
Wykresy dotyczg predkosci skutecznej pracy silnikow asynchronicznych przy czestotliwosci 50 Hz.
Pomiary wykonano uzywajac czystej wody o temperaturze 20°C i lepkosci kinematycznej rzedu v = 1 mm?/s (1 cSt).

Ze wzgledu na niebezpieczenhstwo przegrzania pompy nie wolno uzywac ich jesli natezenie przeptywu spadnie
ponizej 10% punktu optymalnej wydajnosci pracy.

Objasnienia symboli:

natezenie przeptywu

Q
H wydajnosc¢

202

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
WYKRES CHARAKTERYSTYKI 50 Hz
Wer. O
BEST ONE (0,25 kW) — Srednica wirnika = 85 mm
0 [USgpm] o 15 20 3 n 35 40
I I i i L L i
| | | | |
. 0 |mpgpm.]| 5 0 15 20 5 30 35
'| y
S Fo
[m] ~T= [1i]
E
™ 5
T -“"-'
-
i ) ] il
™ P
=
f -
&
1 1a
-'-."l
=
2 ~h,
i
b 0
1] 0 h B0 an 100 190 160 q [1fmin]
] T T T T T T T T 1
o 1 2 3 4 5 £ 7 B g 00 [mih]
Predkos$¢ obrotowa ok. 2800 min™
Norma badania: ISO 9906 — Zatgcznik A
203

_—{=-TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
WYKRES CHARAKTERYSTYKI 50 Hz
Wer. O
BEST ONE VOX (0,25 kW) — srednica wirnika = 85 mm
0 [USgpm] 10 15 2 # 0 35 Iy 4
I I i i I I i
; II:' |imp.gpm.| 5 0 1I5 EII] 5 E!I:I ]IE
H ; = a0 H.
[m] — (1]
--.___'E‘_
5 =
] - 15
4 | <
T
-“."'l.
3 T - 111
51“.‘-
i
0 0
0 i 4 &l a0 100 120 160 g [Ifmin]
| ] ] | ] | | | | |
0 1 2 3 4 5 £ 7 B g 00 [mdk]
Predkos$¢ obrotowa ok. 2800 min™
Norma badania: ISO 9906 — Zatgcznik A
204

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



POMPY ZATAPIALNE B EST O N E

BUDOWA 50 Hz
Rev. O
RYSUNEK PRZEKROJOWY
| 54 98
- < ::' : ==
| q
oo| 1| % — I .
| | 249 E (111 ]
N = [
N ol
12§ B 20 [~
:QE\ N~ 55
30\
RS s==\\
260 27
¢ 2 1000 O
“51 00 . ;’;wm 1000 O

34 BEST ONE MA VERSION 91 BEST ONE MS VERSION

00

VOX VERSION MOTOR FIXING SUCTIMNOVER  STRAINER FIXING
OPTIONAL OPCJE
BEST ONE MA VERSION WERSJA BEST ONE MA
BEST ONE MS VERSION WERSJA BEST ONE MS
BEST ONE VOX MW VERSION WERSJA BEST ONE VOX MW
GROUND WIRE PRZEWOD UZIEMIENIA
STRAINER FIXING MOCOWANIE SITKA
SUCTION COVER FIXING MOCOWANIE POKRYWY STRONY SSACEJ
MOTOR FIXING MOCOWANIE SILNIKA
VOX VERSION WERSJA VOX

300

g E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




POMPY ZATAPIALNE

BEST ONE

50 Hz

Rev. O

BUDOWA

TABELA POZYCJI NA PRZEKROJU

L.p. Nazwa czesci Materiat Wymiary Norma |||
1 |Pokrywa strony ssacej EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
4 |Pokrywa korpusu EN 1.4301 (AISI 304) B - 1
6 |Wat z silnikiem EN 1.4305 (AISI 303) - - 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [11 [1] [1] - 1
12 |Rama silnika ze stojanem EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
13 |Pokrywa silnika EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
19 |tozy sko kulowe dolne - - - 1
20 [tozysko kulowe gorne - - - 1
21 |Pierscien ustawczy - - - 1
23 |Kondensator [2] - - - 1
26 |O-ring NBR 159,5x3 - 1
27 |O-ring NBR 88,5x3,53 - 1
28 |O-ring NBR 75,87x2,62 - 1
29 |O-ring NBR 75,87x2,62 - 1
30 |Podktadka EN 1.4301 (AISI 304) 12x21x1 - 1
33 |Pierscien zatrzaskowy Stal weglowa TC 80 12 UNI 7435 1
34 |Nakretka wirnika A2 - 70 UNI 7323 M6 UNI 5721 1
37 |Korpus pompy EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
44 |[Filtr siatkowy EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
45 |Oprawa goérnego tozy ska EN 1706 AC-46000 D - - 1
46 [Oprawa dolnego tozy ska EN 1706 AC-46000 D - - 1
52 |Podstawka zaciskow el. PAG6 class V-0 - - 1
53 |Skrzy nka zaciskow el. PAG class V-0 - - 1
54 |Kabel zasilania - - - 1
55 |Wytacznik [3] [4] - - - 1
57 |Dystans EN 1.4301 (AISI 304) - - 2
58 |Ztgcze kabla zasilania OT 58, UNI 5705-65 - mosigdz niklowany - - 1
59 |Ztgcze kabla wytgcznika [3]] OT 58, UNI 5705-65 - mosigdz niklowany - 1
91 |Podktadka EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
92 |Uszczelka wargowa NBR 22x12x4 - 1
94 |Tuleja watu EN 1.4305 (AISI 303) powlekana ceramicznie] - - 1
95 |O-ring NBR 6,07x1,78 - 1
96 |O-ring NBR 4,48x1,78 - 1
97 |Ztgcze kabla zasilania NBR - - 1
98 |Ztgcze kabla zasilania [3] NBR - - 1
100 [O-ring NBR 4,48x1,78 - 1
123 [Uchwyt PP - - 1
200 |Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 4
201 |Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 1
204 |Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 1
206 |Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 3
207 |Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 2
208 [Sruba A2 - 70 UNI 7323 M5x6 UNI 7687 3
213 [Sruba A2 - 70 UNI 7323 M4x6 UNI 7687 1
232 |Podktadka PA6 5,5x10x1 - 1
235 | Podktadka Stal ocy nk. 4 UNI 8842 1
242 |Podktadka EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
243 |Podktadka [3] EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
246 |Przewod uziemienia - - - 1
256 | Odciag kabla - - - 1
257 |Odciag kabla [3] - - - 1
260 |Olej Esso Marcol 152 - - 40 cm3
300 |Uktad ssania minimalnego [5] | Elastomer wulkanizowany termoplasty czny - - -
[1] Str. 302 [2]  Jedynie wykonanie jednofazowe [3] Jedynie wykonanie automatyczne
[4] Plywakowy lub magnetyczny [5] OPCJA patrz str. 700

301

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
BUDOWA 50 Hz
Rev. O
LOZYSKA
Rodzaj pompy tozysko kulkow e
Jednofazowa |Trojfazowa Dolne Gorne
BESTONEM | BESTONE | 6200 ZZ C3 | 6000 ZZ C3
USZCZELNIENIE MECHANICZNE
022
| | L
% ' ¢ M
V1
/ a
L|
/1 /—H
/_G
¥ | __——F
/ /
V1 — ——©C
I~
Vg 1
V1
N
212 ¢
@22
B Materiat Materiat
L.P. [NAZWA CZESCI Norma produktu Opcjonalnie
A |Pierscien uszczelniajgcy obrotowy Grafit SiC
B |Pierscien uszczelniajgcy nieruchomy Ceramika SiC-Q6 ()
C |Uszczelka NBR FPM
D |Manszeta NBR FPM
F  |Sprezyna automatyczna EN 1.4301 (AISI 304)
G |Rama EN 1.4301 (AISI 304)
H |Pierscien ustalajgcy EN 1.4301 (AISI304)
L |Sprezyna EN 1.4318 (AISI302)
M |Przylga NBR
(*) Specjalny gatunek weglika krzemu z mikroporowato$ciami wypetnionymi grafitem
302

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



POMPY ZATAPIALNE

BEST ONE

WYMIARY | WAGA

50 Hz

BEST ONE MA
BEST ONE VOX MA

POMPA

BEST ONE MS

Wer. O

BEST ONE VOX MW

Wymiary [mm] Ciezar

Typ pompy H | H1 | S | [kdfl
BEST ONE 2.3
BEST ONE M 24
BEST ONE MA 2r3 | 231 10 %
BEST ONE MS 2.8
BEST ONE VOX 2.4
BEST ONE VOXM 304 | 262 | 20 [a5
BEST ONE VOX MA/MW 2.7

400

=TT T

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
WYMIARY | WAGA 50 Hz
Wer. O
OPAKOWANIE
A
>_
_ 1
/
Wymiary [mm] Ciezar
Typ pompy X Y Z | [Kafl
BEST ONE 4,8
BEST ONE M 4,9
BEST ONE MA 5,1
BEST ONE MS 180 | 330 | 220 5,3
BEST ONE VOX 4,9
BEST ONE VOXM 5,0
BEST ONE VOX MA/MW 5,2
401

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



DANE TECHNICZNE 50 HZ
Wer. O
DANE SILNIKA
Typ pompy Moc Jtz:]i?;]:t:; Moc w ejSciow a [kW] Prad obcigzenia maks. [A] Prad privyirzn?lzllcil:w anym
Jednofazow a Troffazowa | [KW] | [HP] | [uF] | [Ve] | Jednofazowa | Tréjffazow a |Jednofazowy| Tréjfazowy |Jednofazowy | Tréjffazowy
BEST ONEM BESTONE [ 025|033 | 8 | 450 0,51 0,47 2,3 0,8 58 2,7
BEST ONE VOX M[ BESTONEVOX| 0,25 | 0,33 | 8 | 450 0,50 0,44 22 0,8 56 2,7
500

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

POMPY ZATAPIALNE
MONTAZ 50 Hz
Wer. O
MONTAZ
BEST ONE MA BEST ONE MS BEST ONE VOX MW
BEST ONE VOX MA
400x400 220x220 240x220
7 77 7777
o
ON - efegpiepalaly iy -
.......... N _
a o0 - E
OFF N S g%k :
<C :: ity F il R ke
4 /
Typ pompy A B
BEST ONE MA 110 305
BEST ONE VOX MA 330
600

——]=TET

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



POMPY ZATAPIALNE B EST O N E

OPCJE 50 Hz

Wer. O

UKLAD SSANIA MINIMALNEGO

$190
POZIOM
Minimalny poziom po stronie ssacej 10 mm
dla rozruchu
Minimalny dopugczalnyl poziom po 3 mm
stronie ssgcej
KOMPATYBILNOSC
Wersja
Rodzaj pompy 1~ 3~
M MA MS
BEST ONE v | v % v
BEST ONE VOX X X X X

700

g E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




